### 上海钻石联赛:

# 苏炳添男子100米夺冠



5月13日,中国选手苏炳添(左)在比赛中。 当天,在2017国际田联钻石联赛上海站男子100米比赛中,中国选手苏炳添以10秒09的成绩夺得冠军。

(新体)

据新华社上海5月13日电2017钻石 联赛上海站的比赛云集了众多奥运冠军、 世锦赛冠军。在强手如林的情况下,中国 选手13日在上海体育场内依旧佳绩频 传。其中,苏炳添获得男子100米冠军。 另外,巩立姣获得女子铅球冠军,谢震业 在男子200米中打破了全国纪录。

#### 苏炳添:开了好头,希望延续稳定

男子百米大战,最大的看点是"中日对抗"。因为老将加特林的因伤退出,日本混血选手萨尼布朗顶替出战,日本选手占据了3条赛道,分别是名将桐生祥秀、剑桥飞鸟和萨尼布朗。而中国队只有苏炳添一人出战,他能否突破日本队的"围攻"取得好成绩,让观众们翘首以盼。

然而比赛一波三折。第一枪,第八道 的美国选手伊赛亚明显抢跑,被裁判出示 红牌罚下。第二枪,第七道的桐生祥秀也 被裁判裁定抢跑而罚下,日本先折损一员 大将。不过连续两次有选手抢跑,还是给 其他选手不小影响。

"(两次抢跑)影响还是有一些的,毕竟起跑的时候,大家都是非常集中精神的。"苏炳添在赛后接受采访时说,"不过我也没有想太多,因为我知道抢跑的不是我,我还是专心自己的比赛。"

第三次发枪,比赛顺利进行。苏炳添的起跑反应非常不错,0140秒的起跑反应时间是所有选手中最快的;半程过后他保持着自己的节奏完成途中跑,建立了领先优势,并以一个漂亮的冲刺率先冲过终点。官方成绩显示,苏炳添以10秒09的成绩夺冠。

赛后,苏炳添表示,跑出这样一个成绩主要还是在于比赛中跑出了自己的节奏,"关键是做好自我调节以及后半程的能力"。当被问及是否注意到后半程美国老将罗杰斯、科特迪瓦选手约瑟夫追在身边时,苏炳添说:"我没有注意到他们,我看他我就分散了注意力,我还是保持好自己的节奏。今天比赛的各个过程,相对于训练来说,已经很好了。"

对于今年下半年的全运会和世锦赛,苏炳添还没有给自己定任务:"其实还没想那么远,因为还有好几个月的时间。也没有说有什么目标,这样会给自己太多压力。比赛和训练是个正比,训练会决定自己世锦赛的水平,所以还是要针对自己的弱点加以训练,在接下来的赛事保持状态的稳定。"

"新的赛季我会更加珍惜,有今天这样一个好的开头,后面的比赛求一个稳定。我还希望有突破,但不是说说就可

以,要用自己的努力做出来。"苏炳添说。

#### 谢震业:"重回"200米对成绩满意

近期在100米赛场上同样有着不俗表现的谢震业本次选择参加男子200米比赛。尽管最终他只名列第五,但是20秒40的成绩将他自己保持的该项目全国纪录提升了004秒。赛后新闻发布会上谢震业说:"我很长时间没有跑200米了,所以迫切希望用一场比赛来检验自己的水准。毕竟自己一开始是200米选手,相信之后自己200米的水平还会逐渐提升。"

女子铅球比赛中,北京世锦赛亚军巩立姣不负众望,从第一轮就取得领先,并且在随后的五轮一投比一投远,最终以19米46的成绩获得冠军,比亚军获得者、美国选手邦驰的成绩高出48厘米。这是巩立姣职业生涯第三次在上海钻石联赛上夺冠,此前她分别在2011年和2015年两次在上海体育场夺金。

凭借此次比赛的成绩, 巩立姣、苏炳添、谢震业在各自项目中都达到了伦敦世锦赛的参赛标准。同样顺利达标的还有王宇和谢文骏。王宇在男子跳高比赛中以2米30获得亚军,谢文骏则在上海站的传统压轴项目110米栏比赛中,以13秒31的成绩获得第三。

### 我们是冠军



#### 英超:切尔西夺冠

在2016-2017赛季英格兰足球超级联赛第37轮比赛中,切尔西队客场以1:0战胜西布罗姆维奇队,提前一轮获得本赛季英超联赛冠军,这也是切尔西队历史上第五次问鼎英超联赛。



### 葡超:本菲卡四连冠

5月13日,本菲卡队球员萨尔维奥(左) 与儿子庆祝夺冠。

当日,在2016-2017赛季葡萄牙足球超级联赛第33轮比赛中,本菲卡队主场以5:0战胜吉马良斯队,提前一轮夺冠。本菲卡队 史上曾五次取得葡超"三连冠",这是该队首次获得四连冠,也是第36次获得葡超冠军。新华社发



### 马德里赛:哈勒普卫冕

5月13日,哈勒普在比赛中回球

当日,在马德里网球公开赛女单决赛中,罗马尼亚选手哈勒普以2:1战胜法国选手姆拉德诺维奇,获得冠军。 新华社/路透

## 河南建业0:0闷平上海绿地申花

新华社郑州5月13日电缺少主帅的河南建业队13日在中超比赛中主场遭遇缺少三大核心外援的上海绿地申花队,最终双方0:0闷平。

本赛季河南建业队备受进攻乏力的 困扰,本轮赛前仅取得一胜;而受到特维 斯、莫雷诺和瓜林缺阵影响,上海绿地申 花队的进攻实力也是大打折扣,这也使得 本场比赛的场面异常沉闷。

上半场,受客场比赛及外援缺阵影响,上海绿地申花队屯兵后场,踢得小心翼翼。相对而言,保级压力较大的河南建业队稍显活跃,然而受制于进攻实力,大多数时候也只能依靠前锋的个人能力和定战给对手制造麻烦,但进攻威胁有限



5月13日,河南建业队球员刘恒(左) 在比赛中与对手拼抢。 新华社发

上半场,建业队13次射门仅有1次打中门框范围,而对手更是只有2脚射门且没有一次射中门框以内。

下半场,急于抢分的河南建业队换上替补席上仅有的两名进攻球员,加快比赛节奏。双方全场最好的进攻机会均来自下半场。第56分钟,河南建业队防守出现漏洞,上海绿地申花队柏佳骏边路传中,马丁内斯单对门将中路抢点,居然没有踢到球,错失进球良机。第72分钟,河南建业队反击,前锋巴索戈侧方突入禁区,面对门将打门被扑出。

最终,双方以0:0的比分取得平局, 各取1分。由于同时开球的另一场比赛中,河南建业队的保级对手贵州恒丰队爆冷击败天津权健,这也使得河南建业队的保级形势更为严峻。

下一轮,河南建业队将坐镇主场迎战贵州恒丰队。

